



В Оренбурге завершено расследование уголовного дела в отношении работника коммерческой организации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего слесаря по ремонту одной из коммерческих организаций города Оренбурга. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, обвиняемый, будучи осведомленным о запрете накачивать шину, пока она зафиксирована гидравлическим зажимным устройством, и запрете допускать на рабочее место посторонних лиц, утром 16 июня 2020 года, находясь в помещении для ремонта шин, выполняя шиномонтажные работы зафиксировал колесо автомобиля гидравлическим зажимным устройством на шиномонтажном станке, не убедившись в целостности шины, в присутствии посторонних лиц, стал накачивать шину воздухом, вследствие чего произошел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

пневматический «взрыв», в результате которого был смертельно травмирован водитель автомобиля, находящийся в помещении гаража.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1603067>